

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2024年6月12日

【事業年度】 第59期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 東洋テック株式会社

【英訳名】 TOYO TEC CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 池田博之

【本店の所在の場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 入浦直仁

【最寄りの連絡場所】 大阪市浪速区桜川一丁目7番18号

【電話番号】 (06)6563 2111(代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 入浦直仁

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
東洋テック株式会社東京支社  
(東京都文京区小日向四丁目2番8号)  
東洋テック株式会社名古屋支社  
(名古屋市東区泉二丁目27番14号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月19日に提出いたしました第59期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

###### (1) 【連結財務諸表】

###### 【連結貸借対照表】

資産の部（固定資産/有形固定資産）

負債の部（流動負債、固定負債）

###### 【注記事項】

（連結貸借対照表関係）

##### 2 【財務諸表等】

###### (1) 【財務諸表】

###### 【注記事項】

（貸借対照表関係）

2 関係会社に対する資産及び負債

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

##### 【連結貸借対照表】

資産の部（固定資産/有形固定資産）

（訂正前）

（単位：千円）

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	4,520,401	4,545,717
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,723,949	1,828,313
建物及び構築物（純額）	2,796,451	2,717,404
機械装置及び運搬具	10,548,773	9,479,961
減価償却累計額及び減損損失累計額	8,534,173	7,337,630
機械装置及び運搬具（純額）	2,014,600	2,142,331
土地	<u>2</u> 6,195,446	<u>2</u> 6,331,187
リース資産	-	175,809
減価償却累計額	-	22,544
リース資産（純額）	-	153,264
建設仮勘定	27,715	16,227
その他	1,607,556	1,485,063
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,171,865	1,087,850
その他（純額）	435,691	397,213
有形固定資産合計	11,469,904	11,757,629

（訂正後）

（単位：千円）

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	4,520,401	4,545,717
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,723,949	1,828,313
建物及び構築物（純額）	<u>3</u> 2,796,451	<u>3</u> 2,717,404
機械装置及び運搬具	10,548,773	9,479,961
減価償却累計額及び減損損失累計額	8,534,173	7,337,630
機械装置及び運搬具（純額）	2,014,600	2,142,331
土地	<u>2・3</u> 6,195,446	<u>2・3</u> 6,331,187
リース資産	-	175,809
減価償却累計額	-	22,544
リース資産（純額）	-	153,264
建設仮勘定	27,715	16,227
その他	1,607,556	1,485,063
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,171,865	1,087,850
その他（純額）	435,691	397,213
有形固定資産合計	11,469,904	11,757,629

負債の部（流動負債、固定負債）  
（訂正前）

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
<b>流動負債</b>		
買掛金	386,518	398,292
短期借入金	275,000	1,115,000
1年内返済予定の長期借入金	226,248	222,824
未払法人税等	191,336	283,551
契約負債	232,136	271,777
リース債務	3,227	53,062
預り金	648,031	728,294
賞与引当金	511,614	568,986
役員賞与引当金	38,610	37,790
その他	2,301,474	2,219,330
<b>流動負債合計</b>	<b>4,814,196</b>	<b>5,898,910</b>
<b>固定負債</b>		
社債	1,000,000	1,000,000
長期借入金	2,520,390	2,242,136
長期契約負債	162,652	191,468
リース債務	16,689	431,997
繰延税金負債	177,026	228,915
退職給付に係る負債	417,911	671,480
その他	323,912	298,343
<b>固定負債合計</b>	<b>4,618,582</b>	<b>5,064,342</b>
<b>負債合計</b>	<b>9,432,778</b>	<b>10,963,253</b>

（訂正後）

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
<b>流動負債</b>		
買掛金	386,518	398,292
短期借入金	275,000	1,115,000
1年内返済予定の長期借入金	<u>3</u> 226,248	<u>3</u> 222,824
未払法人税等	191,336	283,551
契約負債	232,136	271,777
リース債務	3,227	53,062
預り金	648,031	728,294
賞与引当金	511,614	568,986
役員賞与引当金	38,610	37,790
その他	2,301,474	2,219,330
<b>流動負債合計</b>	<b>4,814,196</b>	<b>5,898,910</b>
<b>固定負債</b>		
社債	1,000,000	1,000,000
長期借入金	<u>3</u> 2,520,390	<u>3</u> 2,242,136
長期契約負債	162,652	191,468
リース債務	16,689	431,997
繰延税金負債	177,026	228,915
退職給付に係る負債	417,911	671,480
その他	323,912	298,343
<b>固定負債合計</b>	<b>4,618,582</b>	<b>5,064,342</b>
<b>負債合計</b>	<b>9,432,778</b>	<b>10,963,253</b>

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

3 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産及び担保付債務は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
建物及び構築物	129,951 千円	123,165 千円
土地	229,906 千円	229,906 千円
計	359,857 千円	353,072 千円

  

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
1年内返済予定の長期借入金	16,656 千円	16,656 千円
長期借入金	75,112 千円	58,456 千円
計	91,768 千円	75,112 千円

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

2 関係会社に対する資産及び負債

区分掲記されたもの以外で当該関係会社に対する金銭債権又は金銭債務の金額は、次のとおりであります。

(訂正前)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
短期金銭債権	197,483千円	874,248千円
短期金銭債務	240,385千円	222,324千円

(訂正後)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
短期金銭債権	197,483千円	74,248千円
短期金銭債務	240,385千円	222,324千円